
Bericht und Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderates 

am 22.10.2019 

 
Forstneuorganisation und Forstbetriebsplan 
Der Gemeinderat beschloss die Untere Forstbehörde des RNK mit den Aufgaben des 
forstlichen Revierdienstes im Körperschaftswald mit allen Modulen (forsttechnische 
Betriebsleitung, Verkehrssicherheitskontrollen und Wirtschaftsverwaltung) zu beauf-
tragen. Außerdem wurde die Aufgabe des körperschaftlichen Holzverkaufs durch den 
Rhein-Neckar-Kreis beauftragt. Die Gesamtkosten hierfür betragen 42.507 Euro.  
 
Weiterhin wurde in der Sitzung des Gemeinderates der Forstbetriebsplan 2020 vor-
gestellt. Der Gemeinderat beschloss diesen nach den ausführlichen Erläuterungen 
der Mitarbeiter der Forstbehörde. 
 
Bauanträge 
Der Gemeinderat stimmte der Umnutzung von Wohnräumen in Arbeitsräume in der 
Hauptstraße, zu und erteilte sein Einvernehmen gemäß § 34 BauGB. 
Ebenso erteilte das Gremium der Umnutzung von sozialräumen in Singlewohneinhei-
ten, Marktplatz, sein Einvernehmen und stimmte dem Bauantrag zu. 
Des Weiteren votierte der Gemeinderat für die Nutzungsänderung der ehemaligen 
Forsthütte in einen Schutzraum für die neue Waldkindergartengruppe und dem Bau 
eines offenen Holzunterstandes in der Adersbacher Straße.  
Der Gemeinderat beschloss unter dem Tagesordnungspunkt 4 d dem Antrag auf Er-
richtung eines freistehenden Carports im Zeisigweg zuzustimmen. 
Vom Bauvorhaben Abriss des alten Kindergartens in der Friedrich-Ebert-Straße 
nahm der Gemeinderat zur Kenntnis. 
 
Umbau bzw. Erneuerung der elektrischen Zähler- und Verteileranlage im Ne-
bengebäude des Rathauses 
Der Gemeinderat erteilte der Firma Danner, Waibstadt, den Auftrag zur Erneuerung 
der elektrischen Zähler- und Verteileranlage zu einem Angebotspreis von 15.228,00 
€. 
 
Allgemeine Finanzprüfung der Stadt Waibstadt für den Zeitraum 2011 bis 2015 
Dem Gemeinderat wurde der Bericht über die Prüfung der Gemeindeprüfungsanstalt 
vorgestellt. Der Gemeinderat nahm den Bericht zur Kenntnis. 
 
Entscheidung über die Annahme von Spenden  
Der Gemeinderat nahm durch Beschluss folgende Spenden an: 
700 € durch insgesamt 9 Kleinspenden für das Sommerferienprogramm  
 
 
 


